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Д О К Л А Д 

за извършена комплексна проверка 

на ЕТ „ТВК – Тони Стефанов”, гр. Хасково 

 

На основание Заповед № 25/ 11.04.2011 г. на Директора на РИОСВ – Хасково, 

във връзка с изпълнение на утвърден от МОСВ, План за контролната дейност на 

инспекцията през 2010 г., на 13.04.2011 г. е извършена комплексна проверка на ЕТ 

„ТВК–Тони Стефанов”, гр. Хасково, Източна индустриална зона, със седалище 

и адрес на управление: гр. Хасково, област Хасково, община Хасково, ул. 

„Найчо Цанов” № 34, ЕИК 836015492, представлявано от Тони Стефанов 

Николов. 

 

Проверката е извършена от експерти на РИОСВ – Хасково. 

 

 I. Цел на проверката 
 

Проверката е комплексна и се извършва във връзка с осъществяване текущ 

контрол на обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и 

фактори на околната среда. 
 

II. Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната 

среда: 
 

Основната дейност на ЕТ „ТВК – Тони Стефанов” се състои в леене на 

чугун за изготвяне на скари за печки, плочи за котлони и др. изделия. Фирмата 

е с местонахождение гр. Хасково, област Хасково, Източна индустриална зона, 

п-л XXVII, кв. 15 по рег. план на гр. Хасково. На Тони Стефанов Николов е 

издадено удостоверение № 154/ 19.12.2005 г. за въвеждане в експлоатация на 

строеж на леярна работилница от община Хасково. Процесът на леене се 

извършва в съоръжение тип „Вагрянка” с коксово подгряване, с капацитет на 

топене 300 кг/час – действаща. Леене се извършва от един до два пъти на 

седмица.  
 

1. Отпадъци 

В резултат на дейността ЕТ „ТВК – Тони Стефанов”, генерира следните 

видове отпадъци: стружки и изрезки от черни метали от обработка на детайли, шлаки 

от топене на черни метали, и др. Фирмата не е извършила класификация на 
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отпадъците, съгласно изискванията и реда на Наредба № 3 от 01.04.2004г. за 

класификация на отпадъците (ДВ бр. 44/ 2004г.). Не се води отчетност за отпадъците 

и не се предоставят годишни отчети по отпадъците в РИОСВ – Хасково, съгласно 

изискванията на Наредба № 9 за реда и образците, по които се предоставя 

информацията за дейностите по отпадъците, както и реда за водене на публичния 

регистър на издадените разрешения, регистрационните документи и на закритите 

обекти и дейности (ДВ бр. 95/ 2004 г.). 

ЕТ „ТВК – Тони Стефанов”, притежава Лицензия № 358/ 08.05.2006 г. – 

безсрочна, издадена от МИЕ за търговска дейност с отпадъци от черни и цветни 

метали на площадка с местонахождение гр. Хасково, Източна индустриална зона, 

п-л XXVII, кв. 15. 
 

2. Въздух 

При процеса на топене на чугуна се използват дърва и кокс като гориво за 

постигане на необходимата температура на стапяне на метала. При  изгарянето на 

дървата се отделят голямо количество димни газове, които замърсяват въздуха. С цел 

избягване на прякото обгазяване на фирмите, намиращи се в непосредствена близост 

до леярната е необходимо да се увеличи височината на преградната стена от 

източната и западната страна на Вагрянката. Съоръжението за леене няма 

пречиствателно оборудване. 
 

3. Води  

При проверката се установи, че обектът ползва вода за битови нужди от ВиК 

Хасково и за производствени нужди от собствен кладенец, разположен в имота на 

леярната, за който фирмата не притежава издадено Разрешително за водоползване от 

БДУВ ИБР – Пловдив. 

Няма отпадни води формирани от производството. Водата от кладенеца служи 

за овлажняване на леярската пръст, която се използва при леенето. 
(описание на извършените действия при проверката – вземане на проби и др.; констатации, направени при 

проверката) 

 

 

Предписания:  

1. Да се извърши класификация на генерираните от ЕТ „ТВК – Тони Стефанов” 

отпадъци, съгласно изискванията и реда на Наредба № 3 за класификация на 

отпадъците (ДВ бр. 44/ 2004 г.). 

          Срок: 03.06.2011 г. 
 

2.   Да се подаде заявление и необходимата документация в Басейнова Дирекция за 

Управление на Водите в Източнобеломорски Район, гр.Пловдив (БДУВ ИБР - 

Пловдив) за получаване на разрешително за водоползване от собствен 

водоизточник, съгласно чл.46, ал.1, т.1, буква ”Ж” от Закона за водите (ДВ бр. 

67/ 1999 г.). 

           Срок: 13.05.2011 г. 
 

3.  Да се увеличи височината на съществуващата преградна стена от източната и 

западната страна на Вагрянката. 

          Срок: 30.04.2011 г. 
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Отговорно длъжностно лице за изпълнение на предписанията: Тони Стефанов 

Николов – едноличен търговец 

 

 

 

 
 


